5. cablage =00 Schéma de cablage Caractéristiques techniques

Afficheur LCD : Utilisation de la communication M-Bus @ Important

Description de 'appareil

A la mise sous tension.
Version logicielle et n

somme de controle a EN 62052-11:2021+A11:2022, EN 62052-31:2016-06, IEC 62052-31, EN 62059-32-1:2012

Caractéristiques générales

Les cables doivent donc respecter la norme

19 <) 3|2

2 Energie pour tous les

Q ot I MEDIA M-Bus : IEC 60332-1-2:2004 ou présenter un taux Is Boitier DIN 43880 DIN 4
N A C 000 000 10 ! Dans une configuration standard, une liaison d’inflammabilité UL 2556 VW-1. Type de compteur Wontage EN 60715 Rail DIN 35 mm
Y9 - . . \
e NGO IN NN 00 puissance réactive M-Bus permet de mettre en relation jusqu’a 250* I - Profondeur mm 60
= 00000 KWEcvarh| =1 = inductive / capacitive produits avec un PC ou un automate sur une 230y =12 Polds ___ _ 9 293
é |.| N I'-l I-\l I-l KVA ms Hz L2 Indicateur de phase distance de 1000 métres**. — = M _ h H M _ I:I H - — ] . — . Caractéristiques de fonctionnement ) ) ) X
I:3-'m; A= 'tr 1-CD- com! ) * dépendant du maitre M-Bus. 230 =y 1 L 6 Energie active importée Pour lire les valeurs assignées au coté secondaire des TC, appuyez Raccordement ___ au réseau triphasé - nombre de cables - 4
S Fartia com! Via transformateur de ** dépendant d bre d dui de la vi d e i 5 H ' H 1 |:|,_ |V Tarif 1 avec comptage longtemps sur le bouton ESCAPE (10 secondes) sur la page principale. Stosz:{ﬂe des valeurs d’énergie et de la Mémoire flash interne non volatile - M
'@' courant (TC) épendant du nombre de produits et de la vitesse de i "o = ANC Kn i ptag Pendant deux minutes (120 secondes), 'ensemble des paramétres configiiration — —
. o _ communication. © 1s @ 15 -I"grtial partiel sont affichés avec leurs valeurs assignées coté secondaire des TC, Tarif pour énergie active et réactive(*) - T1...T2230V-T1 ... T2 M-Bus
1‘ : | ,‘ H H fgﬁfﬁrﬂa're du transformateur de L ] Pl ¥ avec le clignotement de I'icone CT. Les valeurs transmises via le Homologation ( EN 62052-31:2016-06 EN 50470-3:2022)
e e e e e . . - - Compteur principal d*énergie, remise * Recommandations - ) ) ’ T)e— — : guns‘"mgge sont également celles assignées au secondaire durant ?::giz:izr:fgérence - T - g 0/5A- CT/AA
:% H :'\: :7: H H H H H a zéro impossible ’ II est recommandeé d'utiliser une paire torsadée non s'sr 512 1% Ut Uz Us N 2 13648 v E1'.‘eff9;e active ex";’"ee phase / phase VCA 400
S oteur vartiel ciénerdie. remise & @ blindée type JYSTY Nx2x0,8 mm (0,5 mm). Si la mmﬁm[ﬁffﬁmmm’ La page principale dépend de Findication de direction TR el o Courant de référence (in A 1
H =\| H H = ! zgro%ggsilglz e cenerdie, femise @ portes ,de 10,00 m et/lou’la limite deAzso prodUIt§ L] ) actuelle de la puissance du courant — — avec l'affichage Partial ¥ Te - Courant minimal (Imin) A 0,01
LI, L sont dépassées, un répéteur devra étre connecté. z|[z] | = du comptage d’énergie global et partiel correspondant. j Y E 5 | H n q ! Courant maximal (Imax) A 6
ont dep eur gevra etre - I I
ECM301C Partial » Si la limite de 250 est dépassée : n'utilisez que HIE a T — 3997 3 i Courant de démarrage (Ish) y 0002
o . kWkikvarh Unités I'adresse secondaire. ¢ -3 — 3465 18097 Energie active importée cli Uj &« Courant de transition (itr) A 0,05
Compteur d’énergie triphasg, KVA ms Hz > ¢ 1368 v [ ] ciia" Tarif 2 avec comptage _ hartial ] ¥ D TC exteme max. TC ratio N 6000/5 - 120071
mesure par TC de 1 2 6000 A —) Energie importée (consommée —) Protocole M-Bus: |_3_\§\_K/_:—|f\ ::: I KWh o " Parfial s partie Fréquence de référence (fn) Hz 50
, . o i 8 i ; ~ ae - H ive i & s N h: N abl -
avec déclaration de conformité MID Energie exportée (produte <) Le protocole M-Bus fonctionne selon une = Partial § | Energie active importée Te _— 10sec. ombre de phases / Nombre de cables 3/4
¢ ! T2 ¢— TAAcan Mesures certifiées kWh — kWh « kWh
et communication M-Bus COM structure maitre/esclave. Les appareils ECM300C o M \ ——— 11 3 HHq 0 brecs
- , ) . Commandes (esclave) sont compatibles avec les deux Désinstallation h e— 3 ) 4nigsed v Energie active exportée Rl fécisin .
La certification DIM ne concerne que I'énergie active. - est utilisé i ificati modes d’adressage principale et secondaire. ‘ ' 0] Tarif 2 avec comptage 1385 - Energies actives (selon EN 50470-3:2022) classe B/1
oK Bouton OK : est ufilisé pour confirmer la modification , sage principale . < 24ehs . J3g. iy CJ artiel wpors - Puissances actives (selon IEG 62053-21:2020 et IEG 61557-12:2018)
Notice d’utilisation ] d’un paramétre (ou d'un chiffre d’un parametre L'adressage principal est configurable via Le secti drinolaire (166 dans les sché 13 Kwh v Energie active exportée Partial L 2 P Partial G- Erergis ractives {olon TEC 62053-53:2020) 2
” ) o numérique) ou pour répondre a une question I'interface du produit. L'adressage secondaire est e sectionneur quadripolaire (référence (3) dans les schémas ik L] 1 ; o iy classe 2
Déclaration de conformité UE : une adresse fixe et unique inscrite sur le produit de céblage) doit étre facile a identifier et a utiliser, et doit se Partial 3 - Puissance réactive (selon IEC 62053-21:2020)
. OF3{00] v Bouton DEFILEMENT : est utilisé pour faire défiler les Les appareils ECM300C M-Bus possadent ) trouver a proximit¢ du compteur. lis doivent tous les deux étre Tension d’alimentation et puissance consommée
Table M-Bus : [  pagesdumenu ou pour modifier toute la valeur ou un e D foncbon « Wi i g Pl en position « ARRET » (circuits ouverts) du début a Ia fin de oK Plage de Ia tension c’alimentation de fonctionnement v 92...276/160 ... 480
Téléchargez & I'adresse : chiffre d'un paramétre egalement [a fonction « Wvildcard addressing » linstallation ou de la désinstallation. Le compteur d’énergie, aace S ) P imale consommee (CIrcuit tension) VATV =2/06
- [=] permettant la recherche des produits. les sectionneurs et les dispositifs de protection contre les ERRIFF ¢ v Charge maximale (Gircuit couran) & Imax VA <07
http://hgr.io/r/ecm301¢c € Bouton ECHAPPEMENT : est utilisé pour retourner au surcharges doivent étre facilement identifiables, installés dans Lk J ] Type de lentrée tension - CA
. menu principal de n’importe ol ou pour revenir au Utilisation prév une armoire de comptage adéquate (IP51 et V1) et il doit étre Lok Energies liées au tarif Tmp&dance de tension o) 1
. . L Y\ chiffre précédent de la valeur en cours de modification sation prevue o ) facile d’intervenir dessus en cas de besoin. N'installez pas A OK impédance d t Q <20
Consignes de sécurité Le compteur d’énergie convient a la fois aux dans I'armoire de co_mPta_\ge d’autres appareils dont la classe ) A e 0 =
1000 mpAwh  LED métrologique optique réseaux mis a la terre par impédance et aux réseaux ~ d'inflammabilité est intérieure a V1. oK Apres 2 secondes, retour pa 9 _
— non mis 3 la terre E F cl E t Ij D — a la page principale Tension continue phase / neutre VCA 276
— T X ) Mise en service EB LALL, v temporaire (1s) phase / neutre VCA 300
Cet appareil doit étre installé & I'intérieur Remarque : . ' ' ) sen 3 7 continue hase / phase VCA 80
i i 5 iai Si aucun bouton n’est appuyé durant au moins 20 secondes, I'affichage r— = — — 7 - — — 7 \ Remise a zéro du d p p
uniquement par un installateur électricien 1 oSt p it db. <
q P :
” : : revient au menu principal et le rétroéclairage s’éteint. __ Patall ] @ comptage partiel temporaire (1 s) phase / phase VCA 800
selon les normes d’installation en vigueur princip g @ ‘ I ® | Recommandations Courant continue A 6
dans le pays. ifidh Puissance active -
Certifié DIM Ll L ] 2 Ll 4 Vérifiez les points suivants avant la mise en — OK v (L1,12,13) — femporaire (0.5 ms) A 120
Ne raccordez ou ne débranchez pas ce service : M E ﬂ 5 I Q c 5 3 L 2 gE;?;i'{:;'s'?:: ® do mesure phase / neutre VCA 92...276
{i \§ Produit sous tension. La mise en ceuvre < * \érifiez qu’aucune tension dangereuse UL v —
de I'appareil n’est autorisée que pour la n’est connectée aux bornes SELV. LoiSE L] L - phase / phase YA 160.... 480
appx byt . . ; ost =V - Lecture des mesures [ 8“ 138 ! . - Plage de courant A 0,01...6
destination et aux conditions présentées et I J * \érifiez qu’aucune phase n’a été L 4 by 1381 v Puissance I Bande de fré H 45...65
explicitées dans les présentes instructions 4 ; ‘ ® ‘ @ connectée a la borne Neutre (les I‘H‘IE var ,12,13) ande de fréquence z
de service. Des charges non comprises @ ot it torviendralent al @@ oK —_— v Enroulement primaire L3 AR} s Grandeursymesur_ees_ _ - V, A, kWh, kvarh, PF, Hz, kW, kvar
dans les plages de valeurs indiquées ® protections internes interviendraient alors, T o [t pp [ ]=>| desTCextemes: - Caloul de | énergie triphasée = WELWEC
ourront abimer I'appareil ainsi que les e ce qui endommagerait irrémédiablement Lu NF Iy 9 v Lo TR oK /5A:5 ... 50 ... 6000 L 2 Caractéristiques daffichage
atériels électriquegpqui lul Sont raccordés. le compteur). o . PAGES O = 50 (I A1 .50 . 1200 Ay 2357 Puissance Type daffcheur LCD rétroéolaré _ - 72432
o t ] « Vérifiez que la page principale s’affiche u -y Configuration T e 1 90 e 0 I-aq g i] apparente Energie active 7 chiffres + 2 décimales kWh 0,01 ... 9999999,99
Tout type d’intervention sur les produits, B % R sur I'écran (voir la description du menu) v ] e T 3 L1,12,13 Tension 3 chiffres + 1 décimale v 920... 276,0
y compris dans les cas ou ils cessent de et non la page Phase Sequence Error r L SE,- D =g | Enroulement second_alre e — Courant 2 chiffres + 2 di les / 3+1/4+0 A 0,01 ... 6000
fonctionner ou présentent des défauts' o (Erreur de séquence de phase). ————— Le , L. OK des TC externes : LI _ L2 Facteur de puissance 1 chiffre + 3 décimales avec signe + indic. capac. / induc. - -1,000 ... 1,000
peut étre dangereux pour la sécurité de R B a=C CN-Y49 1ANY +9H © ;] nA-I5A e e Tension Fréquence 2 chiffres + 2 décimales Hz 45,00 ... 65,00
‘opé 8 i . o H AN 5 ri Q4 an .| | | Puissance active 2 chiffres + 2 décimales kW 0,00 ... 1987
e e e o fabioant de foute | @) Eriquette de sécurié DIM Maintenance % ik é Numéro de série — v — IR e 2o + 2 06omals B e
Symboles = 3 ad 4 a = Adfessoe principale : — Puissance apparente 2 chiffres + 2 décimal KVA 0,00 ... 1987
. s ; - ; — — oor Ul ok - 250 LI L2 Tarif en cours 1 chiffre - T1...T2230V-T1...T2 M-Bus
Fonctlon IQO OIQ Trois phases ihf * Zelrllrf:gtzrl.?;:r:fune tension n’est appliquée —— D I889 DD v Courant Période de rafraichissement d’affichage S 1
. " y " . N s ] ! ':I (! (L1,L2,L3) LED métrologique optique
Ce compteur d‘energIe M-Bus 4 quadfants mesure I’energle * Seul le nettOyage a sec est autorise avec ”E t E 9 m — v ElLI t4oA LED rouge en face avant (constante du compteur) proportionnelle a I’énergie active imp / exp imp/kWh 10000
électrique active et reactive utilisée par un circuit électrigue. Protection par double isolation (Classe Il ® un chiffon en fibres naturelles (par exemple Kih 4 Type d'instrument v p— Sécurité
Lénergie reactive est mesurée, mais, n’est pas affichee. Cet D en coton ou en lin) ou un tissu synthétique o b A Hd RA E E = Débit en bauds : Classe de fonctionnement - uc2
appareil peut gérer 2 tarifs par I'entrée binaire 230 V CA ou 1 12 13 i ne lai fibre résiduell ¥ nn 2400 CNENLRA — 4
2 pilotés par la communication. Seul le compteur d’énergie active Anti-décrémentation : Appareil empéchant la décrémentation s1s2sts2sis2utuzus N | @ Qui ne ‘aisse aucune fibre residuetle e oK 300-600-1200-2 LNEUERRL w | ourant du neutre Gategpne d surersion : 3
totale peut étre Utilise a des fins de facturation conformémenta Oy : susceptible de rester sur la surface du ) - Y a Classe de protection classe I
la directive sur les instruments de mesure (DIM). @ compteur d’énergie ou d’y pénétrer. MANIERC 3 3 Tension de test CA (EN 50470-3, 2022) kV 4
_F P i _2. ~ - VITIN L. 3 L ~ Degré de pollution - 2
- EE:-}SI‘ gal?] Cagtal\é(tél \%1 g*agg%&(?i?&oangggé% 53?8122 20 Pour ce compteur d'énergie, aucune Tf Y 3 v Année de fabrication 00198697 Adresse secondaire non L arin E Tension de fonctionnement v 300
gt IEC 61557-12:2018) Dimensions L] opération de maintenance, de réparation cuc s C ] CEr q d - oK modifiable P.EACEDR p?:?::;g: Test de tension dimpulsion (Uimp) 12/50pskV 6.4
- Energie réactive en classe 2 (selon IEC 62053-23:2020) =TT Tt TN ou de remplacement de piéces n’est S - ) -04907 ) L1 Résistance au feu du matériel du boitier UL 94 classe VO
- Puissance réactive en classe 2 (selon IEC 62053-21:2020). . . ‘ ‘ A prévue. De telles interventions doivent étre 3 i 3 Etiquette de sécurité entre les parties haute et basse du boitier - o
get} a;%pareil est équipé d‘unttaffitcgeur LCIIJ_ retioec,laire et de\z/ | Capot de bornes plombables  Dimension | ® | considérées comme interdites. En cas de _ " —— v 3 Classe d'inflammabilité du circuit imprimé - Vi
outons-poussoirs permettant de visualiser les energies, V, I, dysfonctionnement, il doit étre remplacé. ! | . o idirectionnel C Groupe de matériau - lla
PFF P Q e? de Conﬁgurer certains parametres. La conC.epﬁon L ] b p \ E L. E-'—I v Version Ioglclellg et h oo E C I: D —— Bl:zlidl'lézct‘llgll‘]]"neel P |' H E |: [I v Facteur de Modules de communication connectables par infrarouge
et la fabrication de ce cotheur sont conformes aux exigences —_— . . A L ui ) somme de contréle oK 0RA2 i puissance Pour modules de communication R o
de la norme EN 50470-3:2022. Aucune piéce n’est accessible Que faire si 3 ) vl 3 L2 Communication intégrée M-Bus
Facteur de puissance Légende : = L Z v Débit en bauds réglable bps 300.... 9600
Convention selon IEC 62053-23:2020 B = Isolation de base Condition d’erreur y \ - ] cOrLn Facteur de Charge unftaire - 1
€ KW —p KW D = Double isolation Lorsque I’énergie partielle clignote, faites la remise a -vm% ﬂ = 32 Lk ARIFF o (___J==>|configuration des tarifs : ﬂ r H'- t '-'9 v puissance Adresse réglable - 0...250
R = Isolation renforcée zéro de I'énergie partielle (le compteur partiel d’énergie SROEREERSE v - Nty T 0399 () L3 Classe d'isolation TBTS - o
F = Isolation fonctionnelle a atteint sa valeur maximale). Lorsque I’écran affiche HERRA farh |~ Test de Iafficheur ;] 2T entrée 230 V LI B 2 Tarit
= - Il _lel H: -_— A . e N
- + le message ERROR N02 ou ERROR N03, le compteur est L3 ¥ Partial G cont| § 1 21 entrée M-Bus Tarif1 - o
BORNES TBTS. 4 b 2 t RJ45 Sfectuecux et doit &tre remnlacé I F E E @ Tarif 2 VCA 230 +20 %
@ , 4 bornes ou 2 connecteurs g - ] = v Fréquence Impédance d’entrée kQ 224
_'"|_ | (@  BORNE Basse Tension, 2 bornes pour I'entrée tarifaire Message de diagnostic Ligg ﬂ Hz @ Conditions ambiantes
uwJ : ‘ N . " -— Plage de températures de stockage °C -25... 470
= ]
> + Q S ® CIRCUIT Basse Tension, (réseau de cables) Tension de travail = 300 V ca Plage de fempérature de fonctionnement < 25 155
kvar A @ BOITIER EN PLASTIQUE (NON MIS A LA TERRE) Environnement mécanique - M1
i ® BORNE Basse Tension, 10 bornes pour le réseau de cables Environnement électromagnéfique — E2
P’ g Installation en intérieur uniquement - ]
® CIRCUIT Basse Tension, (réseau de cébles) Tension de travail = 300 V ca Altitude (max.) m <2 000
G - wU . CIRCUIT TRTS e ond i <25y v Humidité moyenne annuelle, sans condensation - <75%
kvar 11 v @ » (communication) tension de travail < 25V ca, < 60 V co sur 30 jours par an, sans condensation - <95 %
Indice de protection IP en condition d'installation (face avant) - IP51
La séquence de cablage (L1-L2-L3) est erronée. Les icdnes bornier - 1P20
L1, L2 et L3 clignotent. Inverser les fils de tension de 2 phases Compatibilité de la classe d’émission CISPR 32 classe B
(phase 1 < > phase 2 ou phase 2 < > phase 3). Sinon, en Certification de durabilité selon EN 62059-32-1
appuyant sur le bouton « 0K » pendant au moins 5 secondes, le (*) La gestion de tarif est disponible pour I'énergie active et réactive via la communication.
PF <0 | PF =0 message disparait jusqu’au prochain redémarrage.
1 2 Hager Controls S.A.S, 33 rue Saint-Nicolas, B.P. 10140, 67703 Saverne cedex, France 3 T +33 (0) 388 02 87 00 info@hager.com hager.com - 2024-01



Presentazione del dispositivo o) Cablaggio I=(0] Schema di collegamento Dati tecnici

Alimentandolo. Versione

Display LCD: ) ) Funzionamento della comunicazione M-Bus Impqrtante ) software e checksum Dati conformi alle norme EN 62052-11:2021+A11:2022, EN 62052-31:2016-06, IEC 62052-31, EN 62059-32-1:2012
18 > 3L2 2 Energia per tutte le tariffe | cavi devono p_ertanto essere conformi alla = Caratteristiche generali
@ @ maaoonann T8 Tariffa M-Bus Media: IEC 60332-1-2:2004 o avere una classe di Involucro DIN 43880 DIN 4
N I = o In una configurazione standard, & possibile infiammabilita UL 2556 VW-1. { Tipo di contatore Montaggio EN 60715 Guida DIN 35mm
0 S LI R Y LLLY g™ Potenza reattiva induttiva/ utilizzare una connessione M-Bus per collegare Profondita e m
P - - e - - —| |~ capacitiva ! * i 2 :
3 H H ='.l= H H II((\‘;vArkvall;h L2 dcatore i fae fino a 250 * prodotti con un PC o PLC, entro un 230V =12 Peso 9 293
= 1IN L ms Hz raggio di 1000 metri **. T ™M C ™M © - Funzionalita operative
© _ . . - - T — . s . . . N _ : gite
L3 H{ Partlal @ con '@' Tramlt? lr:é%_formatore ¢ *: a seconda del master M_—Bus. : - 230 " Ah U'h " II:I IL : 5 -= EI q : Energia attiva impp rtata Eﬁlrslsggegeséxﬁgr(l{giggoﬂdl;tongﬁgol;lad;::g gﬁlngigaﬁ;emere alungol &Oe”eg?irznzear;tigne dei valori di energia e :llllean:gtrieatir:fesria ::)Jr:n \i;?a;ji::“ N ‘j/
corrente (CT) a seconda del numero di prodotti e della velocita di VAC /5 /1A = an n~ | Y- <=y | Tariffa1con registro Per due minuti (120 secondi), I'intera serie di parametri viene contgurzone - v
0 ) Corrente trasformatore secondaria comunicazione. @ s @  Js g CJ parziale visualizzata con i relativi valori riferiti al lato secondario dei CT, con Tariffa per energia attiva e reattiva(’) - T1..T2230V-T1 ... T2 M-Bus
1o U Ij | L ] Pl ¥ !'ifona CT Iam;f)egtgialnltet. Anche idva_lori tra;mqssit‘attraverso il bus :nlllmvazll:ne (EN 62052-31:2016-06 EN 50470-3:2022)
o e e = e = - ; o ' ; ioni - interno sono riferiti al lato secondario per 2 minuti ollegamento _ CT/5A- CT 1A
90070 1700000 0000000 Registro principale dellEnergia, non Raccomandazioni . ’ T) — —— =
ﬁ I, I8, 1K :SI N YIS resettabile @ Si consiglia 'uso di un doppino non schermato oi's2 o1 s Ur Uz Us N ’ 21368 ¢ Er}::?fl; T::\;z:‘ e::p;lsl?re:]ta Tensione i riferimento (Un) Izz:; ?:::0 zg: igg
l:l l- lll I:l l:l Registro_ parziale dell'Energia, JYSTY NX2X0’8_ mm(0’5 mm ) Sel mterVa"O m[ 4 I 6 I 8 ][1 UI1ZI1 4][1 Erwjm La pagina princlpale dipende dall'indicazione della Fl U : kWh D parziale g - Corrente di riferimento (In) A 1
IS resettabile di 1000 m e/o il limite di 250 prodotti vengono S O direzione della potenza impostata < —> con il corrispondente "Partial 3 T2 —_ Corrente minima (imin) A 001
Partial superati, sara necessario collegare un ripetitore. Se E E [‘g] = display del registro di energia globale e parziale. - 3 Y E 5 | H G q ': Torrente massima (Imax) A 3
s : < ||< T3 e ! et ——
ECM301C kWHikvarh Unita :!imgszgl széf)c(()J r\]/ée;nr;eosuperato. utilizzare soltanto | - pa T -u_Tw . —— Ij LRt q KWh Corrente di avviamento (Isf) A 0,002
. o . Py —_ < J465 18097 v Energia attiva importata C 1 &« Corrente transitoria (Itr) A 0,05
Contatore di energia trifase, kVA ms Hz Eroria imporat t ¢ 1368 v D 21030 | Tariffa 2 con registro * Partial X 2 D TT esterno max. Rapporto CT 6000/5 - 120071
; ; nergia importata (consumata ; — - ' C i, arziale —— . =
misurare tramite CT 1 a 6000 A L e 4 Energia esgmata Eprodoﬂa (_)_’) Protocollo M-Bus: B L3— b EU | ki ] - Partial 3 P Frequenza di riferimento (fn)_ Hz 50
con dichiarazione di conformita MID COM Stato della comunicazione Il protocollo M-Bus funziona utilizzando una = Partial 3 Energia attiva importata Te — 1osec Numero di fasi / numero di i - 3/4
mi _ ) struttura master / slave. Le unita ECM300C T2 ¢— 11320490 Misure certificate kWh —> kWh < kWh
& comunicazione M-Bus Comandi (slave) sono compatibili con entrambe le - - ‘ ‘ Te— 3 40165231 Energia attiva esportata J13cadi Precisione
La certificazione MID riguarda solo I'energia attiva. oK Pulsante OK: consente di confermare una modifica di un modalita di indirizzamento primario e secondario. Installazione e disinstallazione . 24 283 (] -IG [ i] Tariffa 2 con registro ! jB 5 kih - Energie attive (secondo EN 50470-3:2022) olasse B/
Istruzioni per I'utente e o s ol Un parametro numerico) o d L'indirizzamento primario puo essere configurato z < ~F i | Y |Energia attiva esportata " Partia £ parziale " Partial @ - otonge e istoonin L H20D 20 2020 o L B1007 122000
Dichiarazione di conformita UE: 5% ] tramite l'interfaccia del prodotto. L'indirizzamento Il sezionatore a quattro poli (riferimento (D) negli schemi di 1ch C ] 1 Enercio vt zzsg":d‘) e classe 2
Ichiarazione di contormita UEe: : v Pulsante SCROLL: consente di scorrere le pagine del secondario utilizza un indirizzo fisso e univoco collegamento) deve poter essere individuato e azionato con Partial L 2 T Ll Srali m: = T ')ﬂa
Piattaforma M-Bus: []  menuodimodificare I'intero valore o una cifra di un riportato sul prodotto. Le unita M-Bus ECM300C facilit, oltre a trovarsi in prossimita del contatore. Entrambi ensione di alimentazione e potenza assorbl
] ) ) ] parametro dispongono anche della funzione "Indirizzamento ~ devono trovarsi in posizione “OFF” (circuiti aperti) dall'inizio oK Intervallo tensione di alimentazione : v 92..276/160... 480
Download da: http://hgr.io/r/fecm301c predefinito” che consente la ricerca di prodotti alla fine dell’installazione o della disinstallazione. Il contatore di E AR IEE E ) Potenza assorbita (circuito voltmetrico) VA/W <2/06
€ Pulsante ESCAPE: serve per uscire dal menu principale ' energia, i sezionatori e i dispositivi di protezione devono essere " v Massimo assorhimertio VA (circulto amperometrico) @ Imax VA <07
] da qualsiasi posizione o per passare alla cifra facilmente identificabili e devono essere installati in un quadro Lo ok (] Energia legata alle Forma d'onda tensione di ingresso . CA
precedente del valore in modifica Utilizzo previsto adeguato (ﬁﬁ] eV1) pdmlnto a dmtervemre S di essi quanldo ) 3 tariffe oK Impedenza circuito voltmetrico MQ 1
e . £’§A 00 e LED metrologico ot Il contatore di energia & adatto per I'uso sia su reti gggg%’&%‘io cé?]t?:qggseedﬂ%éfliamraggimgt?nf%rr?o?g%s\% altro C - mpedenza circuito amperometrico mo <20
Istruzioni di sicurezza s — metrologico otico con messa a terra con impedenza che su reti non : oK Dopo 2 secondi forna Capacita di sovraccarico
messe a terra. - . . C — alla pagina principale Tensione continua fase / neutro VCA 276
gota: ) w0l sants | 2 il disolay Messa in funZ|One DE/ E l: E' E t':l v D temporanea (1 s) fase / neutro VCA 300
Questo dispositivo deve essere installato in | 4l pagina principale & a retrailuminazione vens nuovamerte disativata. S - . L) | Resetdelregistr continca fasefase VCA 40
un ambiente interno esclusivamente da un o r ! r B Raccomandazioni Partial 2 parziale femporanea (1s) fase /fase VCA 800
elettricista professionista secondo le norme | Certificato MID @ \ | © | ) , . Potenza attiva Corrente continua A 6
i : P ; i Prima della messa in servizio, effettuare le — OK v temporanea (0,5 ms) A 120
di installazione locali applicabili. L N L N o o > o (L1,L2,L3) —
Non coll I il prodott - - ] o e traes SELV non siano MERSURES — A vl i onsone fase / neutro VA %...276
on collegare o scollegare il prodotto NIURE v ——™_’
A quando é alimentato. Il suo utilizzo & collegate tensioni pericolose. LSk ] o L __ L2 i fase / fase VCA 160 ... 480
consentito solo nei limiti indicati e dichiarati L ¢ Accertarsi che non sia stata collegata una - 3 Lista misure ”JBI.“I HB ! v Potenza reattiva Intervallo di corrente A 001...6
nelle istruzioni di installazione. Il dispositivo - ‘ @& ‘ & fase al morsetto neutro (questo causerebbe i _ nog e | (L1,12,13) g“zrn"l'f‘t';"n’f,'sf’f;'t‘f"m Hz C5A' 'kv(\?ﬁ .
e le apparecchiature collegate possono (e[@la = @ I'intervento delle protezioni interne con oK —_— Avvolgimento primario B3 3 Czlml'o ene'r“iasfasi - LA varh, PF, Hz, kW, kvar
- AT Py . -
essere danneggiati da carichi che superano . Eﬁ ° I©) danno permanente al contatore). I‘ mn N H: =|r| ! _}9 (] dei TA esterni: o - +cameristiche o1 dispiay
i valori indicati. = * Verificare che sul display compaia la pagina sareco | Y /5A:5...50.... 6000 IBAY 2357 Tipo di visualizzazione LCD retroilluminato - 72432
—— : : I principale (vedere la descrizione menu) e PRGES C Configurazione /1A:1...50 ... 1200 1081 ¢330 y  [Potenza Apparente Energia attiva 7 cifte + 2 cifre decimali KWh 0,01 ... 9999999.99
Qualsiasi tipo di intervento sui prodotti, = I ina di dell di L 2 5139 ) (L1,12,13) . : o s :
L o o . - . non la pagina ai errore della sequenza di v N 0 12,3 kA Tensione 3 cifre + 1 cifra decimale v 92,0 ... 276,0
compresi i casi in cui gli stessi cessino di R fase Awvolgimento L3 [ 2 - - oo T
funzionare o presentino difetti, pud essere © & - ' SEC 0= secondario dei TA T —— o oo fope oy S A A YT
pericoloso per ncolumita deI’I'operatore o 1 . =g — Lt , SH L. | ok esterni: L L2 Fattore di potenza 1 cifra + 3 cifre decimali con segno + indic. capac. / indutt. - -1,000 ... 1,000
8 - [5) : A 2 cifre + 2 cifre decimali
solleva il produttore da ogni responsabilita PP R B Manutenzione (o} EN-49 1804 o "o s NA-/5A E'EEJH ] v Tensione ot S cIe + 2 cre cecmal Hz 45,00... 65,00
g @ Sigillo di sicurezza MID dN_ 1 v 2 N L1-N, L2-N, L3-N! Potenza attiva 2 cifre + 2 cifre decimali kw 0,00...1987
civile e penale A Numero di serie d30ty (! (L1-N, L2-N, L3-N) 4 d d mal
p . ) ) L e E — v . L. 3 3 Potenza reattiva 2 cifre + 2 cifre decimali kvar 0,00 ... 1987
Simboli * Accertarsi che allo strumento non venga - 2 Add n (= '“d"'16° principale: Potenza Apparente 2cifre + 2 ciffe decimal KVA 0,00 ... 1987
Funzione {}0 Tre fasl applicata alcuna tensione. oor Ul ok .. 250 IT| A nLZ Tariffa in funzione 1 cifra - T1...T2230V-T1...T2 M-Bus
=4 S e E consentito esclusivamente il lavaggio a B (] %89 o uln) Corrente Frequenza di aggiormamento del display s 1
— " . in fi ] ! (L1,L2,L3) LED metrologico ottico
Questo contatore M-Bus a 4 quadranti misura 'energia attiva e $€CO con un panno in fibra naturale (ad it — ER RS e ( ; eneraia - ;
reattiva utilizzata in un'iIIStaH%lzione elettrica. ,L'energia reattiva El Protetto da doppio isolamento (Classe Il) ® esempio cotone o lino) oppure con tessuto : 'E t ER KWh v Tipo di strumento v E———4 ;fD L Droonae ] A e oo el Tmprieih 10000
V|ente mzlsyra%fa Ta n%n ylsuallzzaéa._glllesztg 61{? AOSItBI? p_uf? sintetico che non lasci fibre residue @ hALd RALE [ ]=>| Velocita Baud: CE— Cla"s';’:::mmnamenm 02
gestire 2 tariffe tramite ingresso digitale VCA o 2 tariffe R - ) che possano rimanere sulla superficie 1 U | — L =
controllate tramite comunicazione. Solo il registro di energia \Ofyy  Backstop:dispositivo ant inversione I 12 13 A pol C% htatore di energia 0 che Eossano 2ynn OK 300-600-1200-2400 INEUERAL Corrente Neutrale Categoria di sowratensione - 3
altltwg.to}?m %u(l)l esstere ut||t|zzda.t0 per |a(]"\ﬁ|t|[)l;raz|one in base S1 82 S1 S2 S1 S2 U1 U2 U3 @N@ penetrare all'interno del contatore stesso D 4800-9600 [} :Ll A Classe di protezione classe [
alla direttiva dello strumento di misura . - o ' Prova di tensione CA (EN 50470-3:2022) ] 4
0 MO Qe L 2 - J ¥ -
- Classe Energia Attiva B (secondo EN 50470-3:2022 — - - MANUFATE o i — Grado di inguinamento B 2
- Classe Potenza Attiva 1 (secondo IEC 62053-21:2020 Dimensioni [ Per questo contatore di energia non sono, 33 [ [ ditabbrioazione 00 198657 Indirizzo secondario non "Uocaren Tonsione d funzionamento v 300
6 IEC 61557-12:2018 prewst !( |n.erverd1 i dli rrtr.rflnu (elpczjlone, riparazione ucd ry 5|: Ir H d oK modificabile P F ﬂ L |: LIEI v Fattore di potenza Prova di tensione a impulso (Uimp) 1,2/50 ps-kV 6,4
- Classe Energia Reattiva 2 (secondo IEC 62053-23:2020) JUR ISR I N SN N B S P O sostituzione di parti | quall devono essere -l -nann ] L1 Resistenza alla fiamma del materiale dell'involucro UL 94 classe VO
- Classe Potenza Begattiva 2 (segondo IEC 52053_21 :2020). Coprimorsetto sigillabile Dimensione r N pon3|derat| vietati. In caso di _m_alfunmonamento, ;] I‘w'a‘ﬂ ui 3 Sigillo di sicurezza tra la parte superiore e quella inferiore dell'involucro - o
Qulestot _appalreccmo E dotato \c/illdlps’pleyPLgD retroﬂlu:pinato e :Ii ) \ ® \ il contatore deve essere sostituito. . —— v —0 Classe di infi ilita scheda a circuito stampato N Vi
pulsanti per leggere Energia, . I, PF. F P, Q e per configurare alcuni — ] [ . idirezi - Gruppo materiale - llia
parametri. La progettazione e [a fabbricazione di questo strumento . —" »‘ | | Se si riscontrano problemi \ E L. ol v Versione software e bd ket [ =  Unidirezionale PERCEOR v [rattoredi Moduli di comunicazione IR collegabil
sono conformi ai requisiti della norma EN 50470-3:2022. p /5‘ g P ’ LM ] checksum oK Bidirezionale nEA? O | f potenza Per moduli i comunicazione - o
- ’ == H H H - 4 -
Fattore d_l potenza A === Non sono presenti parti accessibili rIChledere aSSIStenza @ S B 4 (] - k3 Comunicazione M-Bus
Convenzione secondo IEC 62053-23:2020 Legenda: Ad v Velocita Baud regolabile bps 300 ... 9600
—KkW — kW —— B =1lsolamento di base Condizione di errore T8 —— 312 A LARIEE [ |==p| Configurazione delle POERCEDR Fattore di potenza lczr.'c.o singolo o - !
I D = Isolamento doppio Quando I'energia parziale lampeggia, ripristinare I'energia parziale % % B % ﬂ 5 @ B E i /AN oK tariffe: n'q 9 '3 -- v L3 ndirizzo regolabile - 0...250
% - - istro massimo dell'energia parziale). Quando il display mostr NOEEE LY Test di UNLY 1T U (. Glasse diisolamento SEY - o
R = Isolamento rinforzato (registro massimo dell'energia parziale). Quando il display mostra S _lestdi ] L3 3 Tt
- + © E _ solamento funzionale il messaggio ERROR NO2 0 ERROR N03, lo strumento ha un HR.A88 Gamere visualizzazione 'y 2T ingresso 230V = ariffa
l malfunzionamento e deve essere sostituito. L3 ¥ Partial @ com| @ 11 2T ingresso M-Bus FREQ Iarffra; oA ?30 0%
[ — ariffa +20%
1 1 — (@  MORSETTI SELV (bassissi ione di si 4 morsetti ] Y v Fre ji
- 7 A . B quenza Impedenza di ingresso kQ 224
il P 02 connettori RJ45 Messaggio diagnostico 4994 wC ) Condizion ambientall
— + S ® MORSETTO HLV (tensione attiva pericolosa), morsetto 2 per ingresso - f Temperatura di stoccaggio °C -25... +70
kvar A . tariffa Temperatura di funzionamento °C -25... +55
3 ™~ ® CIRCUITO HLV (tensione attiva pericolosa), (rete cavi) Tensione di Ambiente meccanico - M1
P esercizio = 300 Vca Ambiente elettromagnetico - E2
ae 0| @  INVOLUCRO DI PLASTICA (NON COLLEGATO A TERRA) Installazione solo all'interno - &
L ] - s Altitudine (max. m <2000
kvar 1 v (®  MORSETTO HLV (tensione attiva pericolosa), 10 morsetti per circuito di Umidita : media annuale, senza condensa - :75%
potenza su 30 giorni all'anno, senza condensa - <95%
® CIRCUITO HLV (tensione attiva pericolosa), (circuito di potenza) Tensione Grado di protezione IP in condizione di incasso (parte frontale) - IP51
di esercizio = 300 Vca La sequenza di collegamento (L1-L2-L3) ¢ errata. Le icone _ morsettiera - 1P20
@  CIRCUITO SELV issil ione di si ), tensione di esercizio L1, L2 e L3 lampeggiano. Invertire i collegamenti voltmetrici Compatibilita classe di emissione CISPR 32 classe B
(comunicazione) < 25 Vca, < 60 Vicc di 2 fasi (fase 1 < > fase 2 o fase 2 < > fase 3). Alirimenti, Certificazione di durabilita secondo EN 62059-32-1
PF 50 PF Zo premendo il pulsante _OK per almeno 5 secondi, il (*) La gestione delle tariffe & disponibile per I'energia attiva e reattiva tramite la comunicazione.
messaggio scompare fino al successivo riavvio.
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